

## 人物新闻

PEOPLE



扫码看视频

平日里,他是一名严谨的IT经理,到了周三和周日的晚上,他就变身脱口秀演员。33岁的南京人孙郁,自称“一百八十线”演员,这位跨界喜剧人已经通过新一季《奇葩说》的海选,他很期待与傅首尔的battle。

实习生 陶佩池 现代快报+/ZAKER南京记者 李楠/文 王曦/摄

## 跨界玩脱口秀

# 南京85后IT经理将上《奇葩说》



孙郁

## 段子来自生活,各种吐槽解压

“我老婆就爱买一些乱七八糟的东西,50元的打泡器、70元的牙膏挤压器、2000元的筋膜枪……前两天,她又买了一个加热梳直发的梳子,用了之后直发反而成了弯的,咱还得说真棒!关键这些东西打着省钱省力的口号买的,可买回来也没觉得省钱省力啊?”7月16日,现代快报记者遇到孙郁时,他就吐槽个不

停。生活、孩子、老婆……虽然偶尔感到疲惫,但孙郁还是会为这些买单。晚上7点,孙郁在新街口附近的一家小剧场准时上台,作为当天的主持人,他背负了一个重要的任务,就是带动现场气氛,让大家笑。

“我开心地问老婆‘买的什么呀’,她冷漠地回我‘快递’;她在刷剧,我问她‘看什么呀’,她白我一眼,回了一句‘手机’……”在场的27位观众听了笑个不停。

“我连花钱的时间都没有,绝大部分时间都在工作。”孩子的教育、老婆的焦虑……每天面对这些,脱口秀对孙郁来说既是一种兴趣也是一种极好的解压方式,他可以将生活里的种种不如意利用这种方式倾泻出来。“笑就完事儿。”



孙郁的脱口秀,逗乐台下的观众

## 5岁女儿成了幼儿园脱口秀一姐

孙郁是南京一家互联网公司的项目总监,年薪近20万元。事业有成、家庭美满的他,有两个可爱的宝贝,不过谁也想不到,他会像《了不起的麦瑟尔夫人》里的女主那样玩起了脱口秀,成了一名喜剧达人。

2010年,在外留学的孙郁第一次接触脱口秀,被这种独特的表达形式所吸引。2017年,他在南京看了无名喜剧俱乐部的脱口秀表演,“觉得他们说得太烂,

我就想拯救他们。”于是,孙郁从台下的观众变成了台上的演员。

“我喜欢表达,而且我觉得自己非常搞笑。”生活中的孙郁,别人会觉得他是个怪人,一些想法、做法都很奇怪。但是在舞台上,这在观众眼中反而成了戏剧的张力。“脱口秀舞台上的才是真实的我。何况,演出还能赚点钱,这不是爽呆了。”

首次登台的孙郁就引来观众的笑声,大家都喜欢看这个戴

着黑边眼镜、头发微卷的“中年男人”吐槽生活琐事。2017年9月,他加入无名喜剧俱乐部,正式成了一名脱口秀演员。

得知孙郁成了一名脱口秀演员,家人和同事没觉得奇怪,反而成了他的忠实观众。“别人家孩子是听睡前故事长大的,我家孩子是听段子长大的。”受他的影响,5岁的女儿现在成了幼儿园的脱口秀一姐,还担任幼儿园毕业典礼的小主持人。

## 会呼吸的冰丝凉席三件套,凉而不冰,夏日睡眠好帮手



售价:119元/套

枕套:48×74cm

席子:200×230cm

天气越来越闷热,晚上不开空调都睡不着,什么电风扇、夏凉被、凉席都可以搬出来派上用场了!

但现在市面上的凉席种类太多,想找着满意的真心不容易。陈年的草席容易积脏、

长螨虫,还时不时散发出霉味,一不小心还会导致皮肤痒痒;竹席虽然确实比睡床单要凉爽,但是又冷又硬,睡起来身上总是一道一道的纹路,起床很久才能消.....加上现在空调一开,睡普通凉席真的有点凉过头,贪凉对身体总归是没好处的。

既想要凉快又不想得空调病,到底选什么样的凉席,才能让一家人安然入眠呢?

冰丝凉席柔软舒服,透气排汗,性价比还特别高,躺上去跟躺在棉花里一样,一觉睡到大天亮,醒来还清清爽爽!重要的是,它不会越睡越冷。这款凉席表面采用全新降温冰丝面料,舒服且自带凉感,底面采用蜂窝透气网设计,把床垫里的热气统统排走!由于冰丝纤维十分细腻,加上精妙的织法,纱线和纱线之间留有很多空隙,身上的热气能通过这些空隙轻松跑出去,也有利于空气流动。除了凉爽外,冰丝凉席还相当耐磨耐洗,可以直接水洗,不缩水、不变形,也可以直接扔进洗衣机里洗,洗完一晾,还跟新的一样,干净又卫生,也不会影响凉席性能!

## 阳山水蜜桃



预售价:108元/箱  
(8个/箱,4-5两/个)

## 优质老蛋糕



售价:45元/盒  
(6个/盒,1个100克)

每年这个时候,无锡阳山镇的水蜜桃基地里,桃树已经挂满了红黄相间、个头硕大外形圆润的果实,漫山水蜜桃的香气扑面而来,又到了吃水蜜桃的好时节。

此次推出的水蜜桃,每一只都是精挑细选,个个饱满圆润、果香浓郁、汁多饱满,保证每一只桃子的品质。

本周二截止订单,周四统一配送

## 果味夹心海苔



售价:14元/盒  
(40g)三盒起售

口而出:“其他人试图在《奇葩说》的舞台上讲道理,这肯定是要炸就完了。”

不仅如此,导演组还特别希望孙郁能和傅首尔battle。“傅首尔说她老公是咸鱼,我说我老婆太焦虑,要是有机会在台上一决高下,也太好玩了。”

对于孙郁而言,脱口秀已经无法从生活中剥离。在他看来,脱口秀这个行业肯定不会没落。“每个人的生活都需要一个出口,而脱口秀不失为一个最好的选择。”

阳山水蜜桃产自中国著名的桃乡——无锡阳山镇,由于阳山是华东地区少有的火岩层山,地质条件独特,含多种微量元素,非常适合水蜜桃的生长,得天独厚的气候条件和独特的火岩层地质条件造就了形大、色美、味佳、香气浓郁的阳山水蜜桃!

夏日炎炎,假期开始。闲暇时光,不如来一点美味的小苔同学果味夹心海苔吧。(共有哈密瓜、香蕉、番茄、芒果四种口味选择)